
A SZENT ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA 
HITVALLÁSA

„Mondd és elfelejtik, mutasd meg és emlékeznek,
  vond be őket és megtanulják.”

(Konfucius)

Iskolánk olyan értékeket kíván közvetíteni, melyek össztársadalmi 
érdekeket valósítanak meg, és egyúttal megfelelnek a szűkebb környezet, 
a családok elvárásainak. Négy alappillért jelölünk ki, így biztosítva a 
harmonikus, humánus személyiség kialakulásának feltételeit.

I.   HAZASZERETET

„A hazaszerető ember – bármilyen jelentéktelennek látszó  
munkát végez – történelmet építő ember. A hétköznapok tettei a történelem elemei!’

(Mácz István)

Célunk:  Tanulóink ismerjék meg történelmünket, kultúránkat, 
országunkat. Azonosuljanak ezekkel az értékekkel, vállalják büszkén 
magyarságukat úgy, hogy Szent István szellemében tiszteljék más népek 
hasonló érzéseit.

Feladatunk:   Azon ismeretanyag elsajátítása, melyen keresztül 
tanulóink magyarságtudata kialakulhat. Olyan példaképek állítása, akik 
erősítik bennünk a meggyőződést, hogy népünk méltó tagja az európai 
kultúrkörnek. Pedagógusaink olyan magatartásmintákat kell 
közvetíteniük, mellyel maguk is példaképpé válhatnak.



Hogyan érhetjük el céljainkat?
1. Tartalmas, nívós, változatos, a tanórák, szakkörök keretein belüli 

ismeretközléssel.
2. Országjárások, kirándulások szervezésével, ahol a gyerekek 

közvetlenül megismerhetik kultúránk kiemelkedő tárgyi emlékeit, 
természeti szépségeit.

3. Színház- és múzeumlátogatásokkal, ahol a magyarság kiemelkedő 
szellemi alkotásait ismerhetik meg.

4. Tanulmányi versenyek szervezésével, illetve azokon való 
részvétellel.

II.   A CSALÁD TISZTELETE

„A szeretet otthon kezdődik. Mindenekelőtt közvetlen környezetünkben: a  
családban,  …”

(Kalkuttai Teréz anya)

Célunk:  A tanulóink számára világossá tenni a család, mint a társadalom 
alapegysége (sejtjei) – egészséges működése nélkül, komoly zavarok 
léphetnek fel az egyén és ezen keresztül a keresztül a közösség 
fejlődésében. Értsék meg, szülők tisztelete, a hagyományok ismerése, 
ápolás nélkül a jövő építése is zavart szenvedhet.

Feladatunk:  Bemutatni tanulóinknak a jól funkcionáló családmodellt, 
erősíteni bennük a kötődést családjukhoz, hiszen a szeretetteljes, 
megértő, óvó családok gyermekei jóval könnyebben járják végig a 
szocializáció útját.



Hogyan érthetjük el célunkat?
1. Az iskola és a családok közti folyamatos kapcsolattartással 

együttgondolkodással (SZMK, szülői értekezletek, a kapcsolattartás 
egyéb formái).

2. Olyan programok szervezésével, melye egész családokat mozgatnak 
meg, ahol közös élményeket szerezhetnek (Szent István hét, közös 
kirándulások, sportnapok).

3. A tanórák keretében, ahol erre lehetőség van (elsősorban 
osztályfőnöki, magyar és történelem órákon) a család szerepéről, a 
családi élet örömeiről és buktatóiról információkat kell adnunk és a 
felmerülő kérdéseket, problémákat közösen megoldanunk.

 III.   ERKÖLCSÖSSÉG

„Ismerni a jót könnyebb, mint követni…”

(Kölcsey Ferenc: Parainesis)

 Célunk:  Az ókorban megfogalmazott bibliai tízparancsolatnak, a 
humanizmus, a felvilágosodás, a liberalizmus eszméi által kiteljesedett, és 
társadalmunk által elvárt erkölcsi értékek megismertetése, elfogadtatása.

Feladatunk:  A társadalmi elvárásoknak megfelelő erkölcsi 
„parancsolatok” közvetítése, annak elérése, hogy ezek betartása 
gyermekeink számára kötelező érvényű, belülről jövő késztetés legyen. 
Ezt természetesen úgy kell elérnünk, hogy ne készszerként éljék meg 
gyermekeink az etikus viselkedést.

Hogyan érhetjük el célunkat?
1. A pedagógusok odafigyelésükkel, az adódó problémák 

megoldásával, a helyes erkölcsi normák bemutatásával állandóan 
korrigálják tanulóink hibáit.

2. Olyan tanulási környezetet biztosítunk, amely fokozza az őket 
körülvevő személyek és dolgok egyre tágabb körei iránti 
érzékenységet, amely kialakítja bennük az alapvető erkölcsi, etikai 
normák iránti fogékonyságot.



IV.  A TUDÁS BECSÜLETE

„Tudásunk sziget az ismeretlen óceánjában és mennél nagyobbra nő ez a  

           sziget, annál hosszabb parton érintkezik az ismeretlennel.”

              (Viktor F. Weisskopf)

Célunk:  Fontosnak tartjuk, hogy diákjaink elsajátítsák az egyéni tanulás 
módszereit. Szeretnénk elérni, hogy tanulóink körében a szorgalomnak, a 
tudásnak és a munkának becsülete legyen.

Feladatunk:  Ösztönözzük tanulóinkat a különböző versenyeken való 
részvételre.

Hogyan érhetjük el célunkat?
Értékeljük és jutalmazzuk a legjobb eredményeket elért tanulóinkat, 
akiket példaként állítunk a többiek elé.

Összegezve:  Iskolánk már névválasztásával kijelölte azt az irány, mely 
egyértelművé teszi melyek a sarkalatos céljaink. Ha ezeket elérjük, akkor 
erkölcsös család- és honszerető EMBEREK-ké válnak majd 
tanítványaink, akik konstruktív és kreatív tevékenységükkel gazdagítják 
majd immár több mint 1000 éves államunkat.

 


